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01 ZKUSTE SI PITNOU KÚRU
Přemýšleli jste někdy o tom, že byste si zkusili pitnou kúru? Karlovarské 

Infocentrum zajistí pro 500 zájemců bezplatnou konzultaci a předpis 
pitné kúry od lázeňského lékaře v Alžbětiných lázních. Doporučí pro vás 

vhodné parametry a poskytne cenné rady, jak nejlépe celou očistnou 
kúru karlovarskými prameny zvládnout.

Více se dočtete na dvoustraně 14 a 15.
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OS FESTIVALOVÝ MOST UŽ SLOUŽÍ VEŘEJNOSTI 
Začátkem ledna byl slavnostně otevřen nový Festi
valový most v Karlových Varech, přemosťující řeku 
Teplou mezi Císařskými lázněmi a Grandhotelem 
Pupp.

06 ROZPOČET MĚSTA PRO ROK 2023
Zastupitelstvo města Karlovy Vary schválilo na svém 
posledním loňském zasedání rozpočet roku 2023. 
Jeho celkový objem činí 1,6 miliardy korun.

08 KV ARENA VYUŽIJE FOTOVOLTAIKU
Výraznou úsporu nákladů a větší míru nezávislosti na 
externích zdrojích energie si město slibuje od pro
jektu fotovoltaiky v areálu KV Areny. Z jejího rozpočtu 
totiž zhruba 35 procent nákladů připadá na úhradu 
dodávek plynu a elektrické energie.

09 PROJEKT NOVÉ CENTRUM RYBÁŘE
Dříve jste tu našli pivovar, dnes vnímáme tuto lokalitu 
jako nepřístupné a zanedbané místo, které má velký 
potenciál pro vznik nové moderní výstavby a dotvoře
ní celkové městské čtvrti Rybáře. Nedílnou součástí 
nového území bude nové centrální náměstí.

19 NEPÍT JE UMĚNÍ
Nepít je umění! S tímto heslem startuje 11. ročník 
kampaně Suchej únor, kterou zná a má v oblibě již 
84 % Čechů. Každý ze „sušičů“ se stává i důležitou 
inspirací pro více než milion lidí, kteří jsou u nás na 
hraně rizikové konzumace.

26 SNY GRIGORIJE MUSATOV f
r

V karlovarské galerii umění můžete až do poslední 
únorové neděle zhlédnout reprezentativní výběr 
maleb, kreseb a ilustrací Grigorije Musatova z mnoha 
státních galerií i soukromých sbírek osvětlující 
prostřednictvím doprovodných komentářů mnohé 
zákruty autorových životních osudů.


